
 

Sindbad - Mentoring za mlade  
Informacije za roditelje  
 
 
​
Mladi ljudi izmedju 13 i 19 godina se susreću sa važnim odlukama kad je njihovo buduće obrazovanje u 
pitanju: ​
 
Sta želim da radim nakon osnovne škole? 
Da li želim da idem u višu školu? Da li želim da radim Maturu? 
Da li želim da učim zanat? Kako da dodjem do informacija o raznim zanatima? 
 
Odgovarajuća podrška je u tom vremenu izuzetno bitna. Organizacija Sindbad usmjerava mlade ljude 
u tom periodu. Kroz saradnju sa njima mladi ljudi uče da prepoznaju njihove sopstvene interese i 
njihove vrline. Tako uspjevaju da samostalni i sa samopouzdanjem koračaju kroz sve važne odluke. 
 
Kako tačno izgleda ta podrška? 
➢​ Mladi ljudi dobivaju mogućnost saradnje u timu 1:1 sa odraslom osobom od 20 do 35 godina 

(Mentor ili Mentorka).  
➢​ Mentori su po zanimanju studenti ili se već nalaze u radnom odnosu. U svakom slučaju mogu 

da podijele njihovo znanje i iskustvo sa mladim ljudima i da im daju savjete. Primjeri za 
saradnju su: traženje relevantnih informacija u vezi škole ili zanata, pomaganje oko apliciranja 
za izabranu školu ili izabrani zanat ili pripreme na razgovore za prijavu.  

➢​ Djevojke saradjuju isključivo sa mladim ženama a dječaci pretežno sa mladim muškarcima.  
 
Koliko dugo traje program i da li treba da se plati? 
Program traje 8-12 mjeseci i ne plaća se. Ponuda je potpuno besplatna za sve.​
​
Sta su sledeći koraci? 

1.​ Kao prvi korak je potrebno da se ispuni list za prijavu. 
2.​ Nakon toga mlada osoba sebi sama bira Mentora ili Mentorku. 
3.​ Nakon upoznavanja počinju zajednički sastanci. Za to je potrebno da mlade osobe redovno 

dolaze na sastanke i da su odgovorni.  
 
Kad počinje program? 
Program počinje na jesen ili na prolječe. 
 
Dodatne informacije se mogu pronači na nasoj internet stranici: www.sindbad.co.at 
 

Ako imate bilo kakvih pitanja, ne ustručavajte se kontaktirati nas na:​
 +43 677 63 47 98 88 ili preko mejla office@sindbad.co.at 
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